11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManyueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 15:06:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.11.2010 15:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193694/answer/193695




Kakou koHKpeTHO y Bac ypoBeHb TecTocTepoHa? [IpoBepsinu nu yposeHs JII'?

XpoHUYECKUH IPOCTATUT He IPUBOJUT K YMEHBIIIEHUIO YPOBHS TECTOCTEPOHA. [Ipy yMeHbIIeHUN
YPOBHS TECTOCTEPOHA IIPOBOIAT 3aMECTUTEIbHYI0 TOPMOHAJIbHYIO Tepanuio B 3aBUCUMOCTH OT
IPUYUHEL.



